

希腊要过紧日子了

议会通过法案同意削减公共开支

新华社供本报特稿 希腊议会6月29日批准一项全新财政紧缩法案,使希腊政府向获得欧洲联盟和国际货币基金组织分期贷款、暂时避免信用违约迈出重要一步。

希腊总理乔治·帕潘德里欧当天在议会投票前呼吁执政党和反对党议员团结一致,批准财政紧缩法案。

如他所愿,议会以155票赞成、138票反对的投票结果通过法案,同意政府在2015年前削减284亿欧元(约合400亿美元)公共开支。

盲人议员库鲁波利斯是唯一一名投票反对的执政党议员。他说,不能接受来自欧元区和国际货币基金组织的“勒索”。执政党“泛希腊社会主义运动”随即决定开除他的党籍。

一名反对党议员埃尔莎·帕帕迪米特里乌投票赞成,同样付出被“驱逐出党”的代价。

尽管6月29日闯关成功,但希腊政府在议会仍面临不小挑战。议会定于6月30日表决另一项法案,涉及实施财政紧缩法案的细节和国有资产私有化议题。

只有两项法案完全通过,希腊才能获得来自欧盟和国际货币基金组织的第五笔分期付款,暂时逃过信用违约的窘境。

除在议会面临压力外,希腊政府还面临来自民众的压力。不少希腊民众当天走上街头,抗议政府打算再次削减公共开支。

路透社报道,一些无政府主义者手持木棒和铁条冲击财政部办公室,砸碎办公室窗户。

欧洲理事会常任主席范龙佩欢迎希腊议会的决定,称这是“事关国家责任的投票”。

另外,受希腊议会积极投票结果提振,全球各大股指6月29日上扬。但一些分析师警告,市场方面的积极响应也许不会持久,希腊仅仅向前迈进一步,仍没有脱离危险区。(蒋晓晓)



6月28日,希腊工会在首都雅典举行示威,反对政府实施财政紧缩措施。(新华社/法新)

德保险巨头就“员工性派对事件”道歉

新华社6月30日专电 德国慕尼黑再保险集团旗下Ergo公司6月29日在德国多家全国性报纸刊登整版公告,为员工性派对事件道歉。

公告说:“人们如果犯错,会说抱歉;公司如果犯错,则需要做点什么来应对。这就是我们两样都做的原因。”

今年5月,一些媒体报道,Ergo公司旗下一家分公司2007年在匈牙利首都布

达佩斯为100名最优秀销售员工安排“激励之旅”,共招募20名应召女郎参与派对娱乐。

Ergo公司确认,这次为员工安排的旅行总计花费8.3万欧元(约合12万美元)。这家保险企业保证下不为例,称一些需承担责任的管理层已经离职。

Ergo公司在公告中说:“我们正采取强力措施,保证类似错误不再发生。”



遭绑架法国记者回国

6月30日,记者斯特凡·塔波尼耶(左)和埃尔韦·盖斯基埃到达法国巴黎西郊的维拉库布莱军事基地。

供职于法国电视3台的塔波尼耶和盖斯基埃于2009年12月在阿富汗卡皮萨山区遭塔利班武装人员绑架,两人于2011年6月29日获释,被扣时间长达547天。这是法国历时最长的人质绑架事件之一。

(新华社/法新)

百余只海龟占跑道 多趟航班被延误

据新华社6月30日电 大约150只海龟6月29日占据美国纽约约翰·F·肯尼迪国际机场停机坪,致多趟航班延误。

肯尼迪机场所有方——纽约港务局发言人说,大批海龟当天清晨爬入机场停机坪,不到3个小时便占据跑道及邻近滑行道,迫使多架离港航班转往其他跑道起飞,航班平均延误半小时。一般而言,海龟“转场”繁殖的高峰期需持续数天。

美国农业部人员当天出动,把海龟清出停机坪,用卡车载它们前往繁殖地。“我们把机场建在了它们世代生活的区域,理应这么做。”

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。